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Â ðàáîòå ðàññìàòðèâàþòñÿ ïðîñòðàíñòâà Ñòîóíà áóëåâûõ àëãåáð. Óñòàíàâëèâàþòñÿ

èõ ñâîéñòâà.

Ïðèâåäåì êîíñòðóêöèþ ðàññìàòðèâàåìûõ ïðîñòðàíñòâ.

Îáîçíà÷èì P0 = {0, 1}ω, S0 = ωω. Îïðåäåëèì ìíîæåñòâî ñóæåíèé ôóíêöèé èç P0 è S0

êàê P = {f |n : f ∈ P0, n ∈ ω}, S = {f |n : f ∈ S0, n ∈ ω}. Çäåñü è äàëåå ïîä n ïîíèìàåì,

â çàâèñèìîñòè îò êîíòåêñòà, êàê íàòóðàëüíîå ÷èñëî, òàê è ìíîæåñòâî {0, 1, . . . , n − 1}.
Äëÿ s ∈ P (s ∈ S) îïðåäåëèì CP

s = {t ∈ P : t|doms = s}(CS
s = {t ∈ S : t|doms = s}). Òàêæå

îïðåäåëèì T = {π ∈ P ω : domπ(n) = n+ 1}. Äëÿ π ∈ T îïðåäåëèì Cπ =
⋃
n∈ω

CP
π(n).

Îáîçíà÷èì B1 � áóëåâà àëãåáðà ïîðàæäåííàÿ ñåìåéñòâîì {CP
s : s ∈ P}. B2 � áóëåâà

àëãåáðà ïîðàæäåííàÿ ñåìåéñòâîì {CS
s : s ∈ S}. B3 � áóëåâà àëãåáðà ïîðàæäåííàÿ ñå-

ìåéñòâîì {Cπ : π ∈ T}. Ïðîñòðàíñòâà Ñòîóíà ýòèõ áóëåâûõ àëãåáð îáîçíà÷èì b(B1, P ),
b(B2, S) è b(B3, P ) ñîîòâåòñâåííî. Äëÿ îïðåäåëåííûõ íàìè ïðîñòðàíòñâ óñòàíîâëåíû

ñëåäóþùèå ñâîéñòâà.

Òåîðåìà. Íàðîñò ïðîñòðàíñòâà Ñòîóíà b(B1, P ) ãîìåîìîðôåí êàíòîðîâó ñîâåðøåííîìó
ìíîæåñòâó.

Òåîðåìà. Ïðîñòðàíñòâî Ñòîóíà b(B2, S) ãîìåîìîðôíî êàíòîðîâó ñîâåðøåííîìó ìíî-

æåñòâó.

Òåîðåìà. Íàðîñò ïðîñòðàíñòâà Ñòîóíà b(B3, P ) ñîäåðæèò âñþäó ïëîòíîå ìíîæåñòâî

èçîëèðîâàííûõ òî÷åê è π-ñåòü èç îòêðûòî-çàìêíóòûõ êîïèé βω.
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